



北京鼎顺股权投资基金管理有限公司

一言九鼎 顺势而为 选择鼎顺 财富相随



# 金融界里的亮丽色彩



□本刊记者 张宝峰

核心提示  
在我市的金融界里,不乏水平高、见识广、有胆略、有魄力、有厚度和文化背景的女性,洛阳特有的厚重历史和文化氛围,造就了她们追求卓越、执着睿智、大气谦和的气质。或是命运安排,或是对金融业的热爱,她们结缘金融业,以女性独有的细腻、韧性,运筹帷幄于变幻莫测的金融市场,为单调枯燥的数字抹上亮丽的色彩,开辟了金融业属于女性的一片天地。



绘制 李琦

## 用实力说话 以情动人

金融界里的女性,处事谨慎,思维严谨,每一项决策都很全面、明智;她们情感细腻,亲和力强,关键时刻能以柔克刚;她们善于言辞,心地良善,具有非凡的人格魅力。马迎霞就是她们中的一员。

2011年任古城支行网点负责人以来,马迎霞努力拓展新业务,从基础做起,巩固客户的同时不断发展优良客户。2012年8月成功为洛阳理工学院

办理校园一卡通业务,发卡27000张。兼任农行新区支行个贷中心主任以来,她帮企业谋发展,根据不同客户需求进行各项资产业务营销。2013年前两个月,农行新区支行发放个人贷款5100万元,其中古城支行发放个人贷款2000万元,为客户的业务发展提供了有力的金融支持。

马迎霞不仅有管理者的魄力和眼界,更有一颗善良而温柔的心。位于古城支行附近的河南省按摩学校里大多是一些有着严重弱视,甚至失明的孩子。

于是,马迎霞每天多了一项工作,护送办完业务的孩子回校。她对记者说:“这些孩子虽然取的钱都很少,有的甚至是几十块钱,但看着他们稚嫩的背影,心里总有种莫名的难过,只有把他们送回学校,那颗悬着的心才能放下。”

## 迎难而上 在成长中实现蜕变

金融界里有很多女性都把最美好的青春奉献给了事业;她们凭借坚忍不拔和创新进取的精神,从默默无闻的普通员工成长为优秀的管理者。王朋朋的成长历程就是很多金融界女性奋斗的缩影。

采访王朋朋的时候,她正忙着接待客户,言语中透着干练和睿智。

中行凯旋东路支行位于凯旋东路、洛阳市委原址对面,虽然市委、市政府已经搬迁,但是这里依旧银行林立,竞争异常激烈,金融界里称之为“洛阳的华尔街”。王朋朋刚接手时,中行凯旋东路支行是一个只有12人的经营性支行,人员少,客户基础差,业

务品种单一。当时股份制银行已呈现白热化的竞争态势,各种担保公司不断蚕食着银行业务,在双重压力下,她迎难而上。王朋朋了解客户的需求,为客户量身定制理财产品;同时,她结合洛阳中行网点转型工作,强化跳出区域抓发展的理念,实现对中小企业业务发展的带动作用……

“播下一粒种,赢得满园香”。在王朋朋的带领下,中行凯旋东路支行取得了骄人的成绩。2012年上半年,共营销区域外验资户60余户;截至2012年年底,为8家中小企业累计发放4000多万元贷款,解决了中小企业的一系列难题,在发展支持中小企业方面成为经营性支行的典范。

北京鼎顺股权投资  
基金管理有限公司  
招聘  
客户经理、基金经理  
18238888888 0379-63273770

## □工行财富聚焦

ICBC 中国工商银行 洛阳分行

# 一卡在手 畅享旅程

## 小卡片带来大方便

高速收费口的拥堵让很多司机头疼,节假日或交通高峰期更为明显。有没有一种技术可以解决这个问题呢?据了解,已经有城市推出不停车收费系统,确保交通高峰期通过收费站时无需排队。

不停车收费系统(简称ETC系统)是利用车辆自动识别技术完成车辆与收费站之间的无线数据通信,实现不停车自动收费的全电子收费系统,从而将车辆的收费耗时大大缩短。

目前,我省也应用了该技术并生产了相应的智能感应卡——中原通卡。该卡由河南省高速公路联网公

司、河南省视博电子股份有限公司向社会发行。记载了用户信息的中原通卡可作为河南省高速公路非现金支付的专用缴费卡和高速公路通行卡。配合车载电子标签(OBU)可用于河南省高速公路ETC车道不停车缴费通行,也可单独用于人工缴费车道(MTC车道)。

## 办理须知

中原通卡采用实名制发行,无申请限制,工本费每张20元。电子标签仅限于已办理中原通卡的轿车和客车用户,工本费为290元。

办理中原通卡的个人用户可携带个人有效身份证件、机动车行

驶证到中国工商银行洛阳分行指定网点办理申领和充值业务。单位用户可在一个ETC账户上申请多张中原通卡,经办人可携带营业执照、组织机构代码证、经办人身份证及单位委托证明,到指定网点办理卡片申领业务。经办人在填写申请表格、签署使用协议、缴纳相应费用后即可完成单位用户的申领。

办理OBU电子标签的用户凭个人有效身份证件、机动车行驶证,驾驶预安装电子标签的车辆到工行网点填写《电子标签申请表》,即可申领与安装电子标签(货车等计重缴纳高速公路通行费的车辆除外)。

ETC业务办理网点:中国工商

银行洛阳分行长春路支行(凯旋路与丽新路交叉口东南角,万达广场对面),该网点独家承担洛阳地区ETC业务的办理工作。

有意者可在营业时间拨打电话0379-64816321或拨打13838887722向王经理咨询,也可到长春路支行办理ETC相关业务。

中原通卡24小时客服电话:9618968 客服范围:业务查询、消费查询、投诉受理等。

